

ΠΟΙΟΣ ΕΙΝΑΙ Ο ΣΟΪΜΠΛΕ

Είχαμε πολλά χρόνια να ευχαριστηθούμε κάποια δήλωση του Κάρολου Παπούλια. Τελικά έγινε κι αυτό, αφού ο πρόεδρος της Ελληνικής Δημοκρατίας «θυμήθηκε» επιτέλους να υπερασπισθεί τη χώρα στην οποία είναι ο πρώτος πολίτης. «Ποιος είναι ο κύριος Σόιμπλε που λαιδορεί την πατρίδα μου;» αναρωτήθηκε ο Κάρολος Παπούλιας (βλ. σελ. 11), προφανώς εκνευρισμένος από τις συνεχείς υποτιμητικές δηλώσεις του Γερμανού υπουργού οικονομικών. Ας δούμε λοιπόν στα γρήγορα ποιος είναι ο Βόλφγκανγκ Σόιμπλε, ο οποίος επιμένει να βάλει σε... αναπνηρικό καροτσάκι τις οικονομίες και τους λαούς της Ευρώπης.

Ο Γερμανός πολιτικός είναι παιδί του πολέμου (γεννήθηκε στις 18 Σεπτεμβρίου 1942) και είναι πολλές οι φορές που το έχει δείξει. Το 2003 υποστήριξε τον πόλεμο στο Ιράκ, ενώ είναι ένθερμος υποστηρικτής του στρατοπέδου Γκουαντάναμο αλλά και του συγκεντρωτισμού της εξουσίας. Κατά καιρούς έχει ζητήσει προληπτική σύλληψη υπόπτων για θέματα τρομοκρατίας, χρησιμοποίηση του γερμανικού στρατού για επιχειρήσεις τήρησης της τάξης στο εσωτερικό της Γερμανίας, συστηματική παρακολούθηση του διαδικτύου και δολοφονίες τρομοκρατών από τις αρχές ασφαλείας!

Η στάση του στη διαχείριση της οικονομικής κρίσης στην Ευρώπη είναι από τις πιο σκληρές, καθώς επιμένει σε μία στρατηγική συνεχούς λιτότητας.

Είναι κι αυτός - όπως κι η Άνγκελα Μέρκελ - πολιτικό παιδί του Χέλμουτ Κολ και των μεγάλων γερμανικών εταιριών, τα συμφέροντα των οποίων υπερασπίζεται με κάθε τρόπο.

Έτσι, δεν είναι παράξενο που στις 12 Οκτωβρίου 1990 έγινε στόχος απόπειρας δολοφονίας κατά τη διάρκεια προεκλογικής συγκέντρωσης. Τραυματίστηκε σοβαρά στο πρόσωπο και τη σπονδυλική στήλη, με αποτέλεσμα να χάσει τη λειτουργία των κάτω άκρων. Έκτοτε, προσπαθεί να δολοφονήσει ή τραυματίσει όλους τους υπόλοιπους!... Όμως είναι πολύ μικρός για

ΚοσμοΠΟΛΙΤΙΚΑ

Γράφει ο Παναγιώτης Νικολάου



Σόιμπλε ο ψαλιδοχέρης

να μιλά για την Ελλάδα και τον λαό της κι είναι εύλογη η απορία του Κάρολου Παπούλια.

ΠΡΟΣΞΕΤΕ ΤΟΥΣ «ΡΟΥΦΙΑΝΟΥΣ»!

Πολύ επικίνδυνη έχει καταντήσει η «δημοσιογραφία» κάποιων, οι οποίοι προσπαθούν

να σπείρουν ζήλια και να βλάψουν οποιονδήποτε δεν διαφημίζεται σε αυτούς. Έτσι μετράνε την δημοσιογραφία αυτοί οι σκοταδιστές, με το ποιος πληρώνει και πόσα... Μην δίνετε σημασία σε όσα «καμουφλαρισμένα» διαδίδουν. Προσοχή στους «ρουφιάνους»...

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

Αρκετές κι ενδιαφέρουσες εκδηλώσεις σήμερα και το Σαββατοκύριακο. Ενδεικτικά αναφέρουμε τα εγκαίνια του νέου Σπιτιού των Κυθρίων (σήμερα), την βραδιά Ταβέρνας του Ελληνικού Σπιτιού (αύριο) και τις εκδηλώσεις των Ηπειρωτών (σήμερα και την Κυριακή), οι οποίοι εκτός των άλλων θα βραβεύσουν κι όλους τους ελληνικής καταγωγής μαθητές που πέτυχαν στις εξετάσεις ΗΣΚ ή στα πανεπιστήμια. Πάντα τέτοια...

«ΚΑΤΑΛΗΨΗ»

Μόνο «Ο ΚΟΣΜΟΣ» έδειξε χθες αντανakλαστικά κι έγραψε την αλήθεια σχετικά με την υποτιθέμενη κατάληψη του Γενικού Προξενείου της Ελλάδας στο Σίδνεϊ.

Το ρεπορτάζ χθες ήταν διορθωμένο κι ανέφερε τα εξής: «Η αστυνομία συνέλαβε την Τετάρτη το απόγευμα δύο άτομα τα οποία συμμετείχαν σε μικρή συγκέντρωση διαμαρτυρίας έξω από το κτίριο επί της Castlereagh Street, που στεγάζει το Γενικό Προξενείο της Ελλάδας στο Σίδνεϊ.

Εκπρόσωπος της αστυνομίας είπε ότι έξι άτομα, μέλη του κινήματος «Occupy Sydney», κατήλθαν σε ειρηνική συγκέντρωση διαμαρτυρίας έξω από το Γενικό Προξενείο, αλλά σε κάποια στιγμή δύο από τους διαδηλωτές - ένας άντρας 38 χρόνων και μια γυναίκα 32 χρόνων - εισήλθαν στο κτίριο και τοποθέτησαν στην είσοδο ένα μεγάλο κιβώτιο το οποίο περιείχε ένα μικρό τενεκέ βενζίνης.

Η αστυνομία αναγκάστηκε να εκκενώσει το κτίριο και τα δύο άτομα συνελήφθησαν με την κατηγορία ότι προκάλεσαν αναστάτωση με ψεύτικα επιχειρήματα. Και οι δύο αφέθηκαν ελεύθεροι μέχρι να γίνει η δίκη τους στις 22 Μαρτίου».

Πάντως, μέχρι στιγμής δεν έχει ξεκαθαριστεί αν η συγκέντρωση διαμαρτυρίας σχετίζεται με την κρίση χρέους της Ελλάδας ή με τράπεζα ή άλλη υπηρεσία που στεγάζεται στο ίδιο κτίριο. Εμείς, πάντως, σας παρουσιάσαμε εξ αρχής την αλήθεια.

ΚΑΚΟΙ ΣΑΜΑΡΕΙΤΕΣ

Απορίες δημιούργησε χθεσινό δημοσίευμα παροικιακής εφημερίδας για τις σκοπιμότητες και τις προθέσεις του συντάκτη άρθρου που θέλησε να αφήσει σκιές για εράνους. Βασικά, αυτόν τον καιρό μόνο ένας έρανος (αυτός του 2ΜΜ) βρίσκεται στην επικαιρότητα, οπότε μάλλον εκεί πήγαιναν τα βόλια. Δεν έχουμε καμία ανάμειξη με την προσπάθεια αυτή, απλά την παρουσιάζουμε όπως οφείλουμε. Άλλωστε, ο 2ΜΜ έχει ικανά στελέχη που μπορούν να δώσουν τις κατάλληλες απαντήσεις. Θέλουμε, πάντως, να σταθούμε σε μερικά σημεία του άρθρου της παροικιακής εφημερίδας αφού μεταξύ άλλων αναφέρθηκε και το εξής εκπληκτικό: «Η σκέψη και μόνο για τυχόν δημιουργία εράνου για τρόφιμα είναι λαθεμένη, αλλά και προσβάλλει την ίδια την πατρίδα μας». Γιατί κύριε αρθρογράφε είναι λανθασμένη η σκέψη ή η προσπάθεια να βοηθήσουμε τους συνανθρώπους μας, τους συμπατριώτες μας, τους γονείς και τα αδέρφια μας που υποφέρουν σήμερα στην Ελλάδα; Γιατί είναι λάθος να τους βοηθήσουμε όσο και όπως μπορούμε;

Και γιατί αυτό «προσβάλλει την πατρίδα» που είναι γνωστό τοις πάσι ότι δοκιμάζεται από ύφεση και άγρια μέτρα; Κι αν ένας έρανος, που στο κάτω κάτω δεν είναι υποχρεωτικό να συμμετέχει κανείς, «προσβάλλει την πατρίδα», τότε δεν την προσβάλλει απείρως περισσότερο το τζάμπα πήγαινε-έλα με τα χρήματα του ελληνικού λαού; Μήπως δεν είναι μεγαλύτερη προσβολή για την Ελλάδα και τους Έλληνες τα τζάμπα ταξιδιάκια των μελών

του ΣΑΕ που ο ίδιος αρθρογράφος ευλογοῦσε κι ευλογεί; Στην περίπτωση αυτή γιατί δεν έδειξε την ίδια ευαισθησία, αφού άλλωστε τον λογαριασμό πλήρωσαν οι Έλληνες;

Επίσης, αφήνει σαφώς να εννοηθεί ότι τα χρήματα ή τα τρόφιμα από τον έρανο δεν θα καταλήξουν εκεί που πρέπει. Δεν γνωρίζουμε τι συμβαίνει, αλλά καταλαβαίνουμε ότι ο συγκεκριμένος θα πρέπει να κρίνει εξ ιδίων τα αλλότρια. Κάτι θα πρέπει να ξέρει από αυτά, για να μας τα γράφει... Ίσως πάλι του στοίχισε που σε περσινό έρανο η εφημερίδα του συγκέντρωσε με το ζόρι 10 χιλιάδικα τη στιγμή που οι «κακκοί» του 2ΜΜ μάζεψαν μέσα σε δέκα ώρες περίπου 70 χιλιάδικα. Όπως και να έχει, είναι σωστό να είμαστε επιφυλακτικοί. Δεν επιτρέπεται όμως να αφήνονται υπόνοιες χωρίς την παραμικρή ένδειξη. Αυτή είναι μία παράξενη (έως επικίνδυνη) δημοσιογραφία που δεν ξέρουμε ποιες σκοπιμότητες μπορεί να εξυπηρετεί...

ΕΡΑΝΟΣ

Η εφημερίδα μας, πάντως, θα κάνει έρανο για να αποκαλυφθούν τα... φαντάσματα που αρθρογραφούν σε συγκεκριμένη εφημερίδα. Πρόκειται για ένα έντυπο με αρκετά «κλεμμένα» άρθρα (δεν αναφερόμαστε σε ειδήσεις), από τα οποία τα περισσότερα δημοσιεύονται χωρίς το όνομα του αρθρογράφου! Επίσης, υπάρχουν κάποιοι που είτε εμφανίζονται σαν φαντομάδες είτε καμουφλάρονται πίσω από ψευδώνυμα. Έτσι, λοιπόν, θα κάνουμε έρανο να φέρουμε στο Σίδνεϊ τον Αντώνη Σαμαρά να τους βγάλει τις κουκούλες!...



Θα φέρουμε τον Αντώνη Σαμαρά να βγάλει κι εδώ τις κουκούλες!